
1 мКл (мілікулон) =1*10-3 Кл; 

 

1 мкКл (мікракулон) =1*10-6 Кл; 

 

1 нКл (нанакулон) =1*10-9 Кл; 

 

1 пКл (пікакулон) =1*10-12 Кл; 



    У атамах усіх рэчываў змяш-
чаецца часціца, якая валодае 
адмоўным  зарадам. Часціцу 

назвалі электрон. 

    Зарад любога электрона мае 
заўсёды адно і тое ж значэнне 
і з’яўляецца найменшым, 
больш непадзельным.  

    Такая порцыя зараду была 

названа элементарным 
зарадам.  

    Пазней у складзе атамаў была абнару-

жана часціца пратон.  Зарад пратона 

дадатны і лікава роўны зараду электрона. 
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Улічваючы тое, што з 2000 

выпрамененых -часціц толькі адна 

адкідаецца назад Радэрфорд зрабіў 

вывад, што дадатны зарад у атаме 

займае невялікую прастору, гэта 

значыць у атаме ёсць дадатна 

зараджанае ядро, а электроны 

круцяцца вакол ядра.
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Анимация Модели атомов.swf
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